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SIMULAREA EVALUARII NATIONALE PENTRU ABSOLVENTI CLASET 4 Vill-a
Amul sealnr 20014 — 2015 Semestrul 1
Proba scrisd la MATEMATICA

+ Toate subicctele sunt obligatorii, Se acordd 10 puncte din oficiu.
+ Timpul de lucru efectiv este de 2 ore,

SUBIECTUL I - Pe fonia de examen seriefi numai rezaltatele (30 puncic)
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Sp [&  Numirul elevilor dinte-o tshds g vistle lor sun reprezentate "

Rezaliatul caloulului BB+ 9189 esteegal et .o veeieeie
Mulfimea M = {x € N"/x < 256} are un numii de .............. elemente
Dach 15 muncitori efectueaza o luerare in 28 zile, atunel 12 muncitori pot efectun nceeasi lucrare in
.. 1) E
Aria unui pitrat cu perimetrul 16 m este egal ey ....0....... o,
In Flgura I este reprezentat un cub SIMULARE cu muchiade Sem, L A

Suma lungimilor tuturor muchiilor este egaldcu ......cm

Figura I

in tabelul de mai jos. Viirsta {and) | 10 11[12]13]14] 5 i
Numirelevi | 17| 20| 22 [21 ] 20]
Numdrul elevilos din {abiir este egal cu ...

SUBIECTUL al li-lea — Pe foala de examen scriefi rezolviirile complete {30 puncte)
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L. Desenafi pe foain de examen o piramidi PORT.

2. Determinafi valorile Intregi ale numiirului a, diferite de zero, pentru care 2= 4 este numdr inireg,
2}

3. Am depus 3000 lef s o bancd cu o dobdndd de 4% pe an. Ce sumd voi avea dupd trei luni?

4 Fenumerels a=3-242 gi b=3+242 . Calculati: _
o Media aritmedich a numerelor o 5i b, b Medin geometrich o numerelor asi b
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5, Ardiagi ¢ numiral IV ="§f%:z;ﬁﬁuum.

SUBEanllﬂ-h—Pethﬁmmurhﬁnmhhﬂemplﬂe {30 puncte)
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| © Calculsji lungimen segmentului EF.

1. In Figura 2 este reprezentats o terasd in forma de repez isoscel ABCD, avind AB =8 m. CD = 2m o
AD=5m. DM L AB , CN L AB 5i Q, Psunt mijloacele segmentelor [ £ ] respectiv [EN] |
Patrulaterul MNP este zond verde i restul este acoperit cu mozsic ] G
PEWHIM.J—FH'F#QH}P—}H—iﬁ-!E—Fﬂ—}J se siidegte P
e, g P

a) Arsiafi ci patrulaterul CDQP este ptrat,

&) Caleulati suprafagn acoperit ci mozaic. A MmN

¢ Caleulaji hingimea gardulul viy.

%, Tetraedrul ABCD are toate muchiile congruente AB = & cm,
Punctol M este mijlocul laturdi BC, punctels E 5i F sunt centrele
de greutate ale triunghiurilor ABC, respectiv BCD.

@) Aritafi cf dreapta BC este perpendiculark pe planul (AMD).

&) Aritati c2 dreptele EF 5i AD sunt paralele,
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1. a) DM=4 m => DP=2 m=CQ=PQ=DC, m(<DPQ)=90°

b) 2-¥+22 —16m’

e

C) 3+2+2+2+3+5+2+5=24 m

2.a) BC L AM ,BC | DM

MF ME 1

e . _2(3-1)
3+l 2-43 A3-1

Solutii

by —=——= E . Din reciproca teoremei lui Thales => EF' || AD

FD EA

¢) AMEF ~ AMAD (teorema fundamentala a aseméndrii)=>

MF ME EF

MD MA AD

1
= E =FEF=2 cm



